1.

1462 ol® 2 UEd g7} 20]1, 878 ojE 2
U7 34Ut ofd & FollA 7 22 ok 7 2 o &
TSHA Q.

> E.

> =g 16

146 —2 = 144 , 87— 3 = 84 ©| B & 144 9} 84 9] FoF4 ZFof| A
3 Hoh 2 71 &2 9 7P & 8 U
2) 144 84

2) 72 42
3) 36 21

12 7
whebA] 144 9} 84 9] g of= 120|122
o1, 2, 3, 4, 6, 1294t
o] FoA YA 3BT Z $E 4, 6, 1294t
metA 7P 2R £ 40|t JHF 2 = 120]B2
T S 4412 =16YYTh




> =g sA

1 5 7 11 13 17 19 23
24724724°24°24°24° 24 24




3.

oh Al A AL SO ES (
AR

16-6+8+2

@ 16-6+ (8+2)
@16—(6+8+2)

D 16-(6+8)+2
® (16-6)+8+2

® (16-6+8)+2

B

Ap= Aste] B AL

ojuf I3 7}
16— 6+ 8+ 29 ( g A
1694 7p & $& Wi 71 Zr2 4=
wEtA] 6+ 8+ 20 ZEE YO 16914 102 WA 6
zZh2 4=7F L2t

wrebA] A eHJSHH 16 - (6 + 8 + 2) ©] HTh




4. ofH 42 0= FrgHy ol 42013, A7k 180]8&U e o]
55 6o thed tulAe Aotz

» E
> Hehl o

~&B

(ol *) =42.--18
o] 22 60& UM D x42& 62 Hlg0] L& L}iro] Hoiz]
37, 18% 69 "ol B2 Y27} 0o] HY T

-0




|

3

.

ul




3 A hE B4E ROAS
8 4 2 2 32

O @5 °o; ®@; © &

B

16 16+2 8

M- 2o 12

16 16+4 4

W= 21-4-6

16 16+8 2

2= 21583

16 16x2 32

24 24x2 48




D HEFAR D e e B4 oA A7 12 Q) ORESE BE
AEAQ

12 12 12 12 12
Y Yy 9% YWy 9%

B2Le] HpgulaE S8
24 12x2 24

p— - p— pdge]
40<D><2<279}E ]
VS 27 & & BRE H|isto]

40 B} 231 27 Bk 2 5 FollA

2 o] Bj$E B Fohd Hyh

[ ]=14,15,16,17,18,19 0|2 &

L1212
T EME’r

—~

7|t




oo 2ol 2 o] AbkE Beyth £ A7 E AR
7737 el Fo] upieo] Hob 1 Fofl A 2 dAE TS YT 23k
2717t @ ARIHE HZo] o] 12 Aol gobd B AAE 7HA 7L
AL gyt e F 237t 2 AR HAE o, SR ARE G
AA 7PAZM S Y

D)3 Ak @ 4 AR} ® 54A

8

A% Ao 2 & AR,

Ho
fol
ol

rlo

3 A Aatel % = 7MY
Bt o A7 7tA stof shEz,

&L‘
_}l_‘
Mo
fol

Vv

il
2
o
-
%0,
>
i
uk

=0

NN NN o

24 _7x[ ]
T V81 e A

24 >[ |x70] Hojofsing,

[ ]ete] 4% 4 B} =Fofof T},
wheba], 2387} 4 AAAtET 2| 7EA 7tof
SoHT o AA 7HA4 7HA Yyt

V




10¢ir

SHA 2.

_ZF_

=2
=
S

(1) A28 Leene yol

1.

?_

H Y
-
A A

100.cm?

b

ul

>

g
o
o
N
XA
O =
.I\l/(C\
o) L 19
5 £ 9
s = |
S 3«
11._.
O I w»
mamx
x =
SR




He 5 kgt B3

ksl

=
T

ke)

452 5 Hrhd, 7

Zr

T2 24

e
- 1
U717

[}
e

0
4
370
< [©
[ae]
©
jeto}
.Wo 4
370
97012
N[O [~
— o
O (©
w Z
4

E
30
113
120

D1
@ 2

45
60

—2— =

2A|17F 455




2.

S

2089 270k @ BIA 7

45°

=1 W of A

K

45° 4},
65° AUt}

(Zt2rn)=

BE):

=(Zr=u7)=

(Zuan)

=
—

et 7 2nn el 27]

180°—(Z mua)- (4 ran)

180°—45°—65° = 70°YYr}.




AP A U

%

R

29

12. o

on
O

—

_XO
o
—
B!
‘,._mo

—

_ZO

ol

PHEFE obdy e

olJ
_Amo

=

]

1 e

XA
FolHA A=

ol

g

1

® A
@
® A

obgurt.

oS
-

&

1

Je =FUY

A=l

;'g




rlo

13. o ZANDEE] ¢t dHLe AALE Tl L,

42—(36+6><3)—10<D+3<(12><6+2)—20

c} -
=

[ 2
> =g 45

~&B

42 - (36 +6x3)—10 = 42— (6x3) — 10

—42-18-10
=14
(12x6+2) =(72+2)-20
=36 - 20
=16

14<[ ]+3<16°22[ ]+3=15
[ ]=15x3 =459tk




14.

Aol gt 2 [ |9t 4, x,+ & YA AR Y A
)

@ -, + ® +, x @ x, —

® x, +

©
—

D -
B
LS E WA ALtefor gyt

T 7F E9lA 3971 HER

T o] Fol 397h Hl= s Row

39 =13x3=39x14Yrth

w2hA] (5 +8) x (7-4) = 13 x 3 = 39 YU},




o
"X X X X BRE

9 O00®®
9 O00®®
®a O00®®
9966009

@ 6471

@ 4974

® 1217

@ 10070

O 0O
O 0O
O 0O

il
<
~
or
]
Wi
==
jan
ol
ity
B Al
110 > o
I =T
- o
SR
e i
ﬂ.c_._.7
_q:n_ﬂ,u_.blm_mo_.._
4%@%
V%Wﬁ
h# < mﬁ HL
,_I/H}EV_I\E
Q -
-
FW S

9x 9 =81(7ll) 7+ 4t




16. o T 2 Aole] 2 9] #4E ol o T O AlE 3 5

st gy},

2 }0] B8 Flokg g nt2sl ekl 22 1240,

o(5w) Dlms) o)

o(5s)  ©(%s)

~&B

<3 15) (6 15>o1u}. add B2 67 159] JHe 9

652 \32° R
o),
0% 35EEY 300 £ B4 Aolo] Bay o 23
32 7 32 8




17.

5,7 _
@2 ¢ ok g Aelell Sl R27b 3691 /Mg A2 2L s @
[e] =]
= T
> E:
.23
> &g %
@:—<|;|<Z:§<|:|><2 @D:
8 36 9 72 72 72°

23,24, ,270| B2 : %




18. g 79e 3 o] Zolv} 36em Q) HAZFHNA 7 W] FHL
ole AU AU R G, ©, @2 Helo F& FatAe

)

Q=(AA)+8

@= 36 x 36 + 8 = 162( cm?)
O=@+2=162+2=81(cm?)
©=0O+2=281+2=40.5(cm?)

@+0O + © = 162 + 81 + 40.5 = 283.5(cm?)




N

golo] 8wyt

5x 8 = 40( cm?)




20. 2 ol 100 FIFH) Aol Fol A H4e] Gt E40) gl A2 ot
AL

Ch "
H -

| 2
> Hehl 49

~&B ~

3+5+7+---+97+99 (—497})
—)2+4+6+---+96+98 (—497)
1+14+1+--+ 1+ 1 («+497))

wakA S50 gho] 49 W o Fuih,




21.

| 2o 1% kmE 7He 2pE ek 147k 42% kmE 7He 251 Ho]

Suith, Ashao] 288kmE ol Sustoickd, @ A R B
ofl 2F5A}et A|shao] BbAEU7A?

30

100 100
TAZF20— & 7TAZFI0— B

DT o
8§ AZt10— & §AIZH15— &

® 84 %88 @ 8 A 103
AlZE 20— &

®)8 Al 0153

AE2}7} 1 2o 12 kmE 7FE 2 1 A7

2 540 1
= 2% o7l (km) = ZTh
12X 60 = “— = 77 (km) & FUh
1 3) 19
988 = (772 — 422 ) = 288 = 34-
88 (777 - 88+ 34
35
— 9288 x 2
88X 1509
3360 136
_ 3560 _ o136 gzm
103 403
136 _
16 zre Roz naw
103 ] = —L—] s
136 160 100
136 go— 8160 _ 59100 (n
203 <%= 03 203 %)
100 ,

whakA] 8 A13F 20

R KL




5 FolAl 2.

o ol

|
al s
__oL

:.AE
=

T

Yt

]

i

AL I8 Yt

L
36

1
576

AR Eele]

Ko
=

A

eREL BECE

©
f=

]

o




4 _
1082 2t 12 ko, né km o) w272 Dot £ EA ot O

7 gt F AEAT} B FaolA FAle] uste] npE B
338 S gelAl wgehe, HUY 1) £ A45H Aole] Aelt 2
k| 17| FokA12.

3352 1029 30 HH‘?ME}

rr

@ A=27F 10 20 125 km—/] 27| 2 338 52t g7l A

4 3 112 33 616 1
122 x3> = —< — 41— ol e},
57309 10~ 15 — Uypm) A4

rr

@ A2 10291 11% km 9] #W27] 2 338 Sot gd Az

1,3 3 33 18T 2 o

20Y 0 £ A5 Aol Ad: £ AFA w7
e sfelel gt gone
6 7

41—5 +372 —41—5 + 371 = T8 km) @Yt}




=2 sto 180°= 2 HiA o] A1

24. o2 ANZES W oL FHoR
Sl EEL WEYL v, 17 =7 Holg T,
__--15cm--__
8cm
) 3cm
ZCm’O
cCF sz

>
[> HEF: 216cm?

AA =] dol 71271 15cm

ot.
(A =39 el

A27F 8emQl A 5 7] 2] o]l A
7}27F 6 em, AE27F 4cm Sl AR ] Yo S wh

= (15 x8 X 2) — (6 x 4) = 216 cm?

A




25. 175x320 = 56000 4 ol-gstol, [ |2 TR ) vp=A 73 AL
ol AU

@ 175x32=[_|[ |=056
@ [ |x32=056] ]=0175
® 1750 x| |=0.56,[ ]=32
@) Jx32 = 5600, ] =175
® 175 x| |=56] ]=32

175 x 320 = 56000

© el - Fat]

1
2 —
175 x 320 x 100 = 56000 x 100
175 % 3.2 = 560

D:SGO

@ g

Fob7)

100000

1
100000 56000 x 100000

0.0175 x 32 = 0.56

[ ]=0.0175

@ g

175 x 320 x

Fob7)

100000

1
175 % 320 X ——— 100000 = 56000 x 100000

1750 x 0.00032 = 0.56
[ ]=0.00032

@ el - Hap]

1 1
2 —_ = —_
175 x 320 x 0 56000 x 0

175 % 32 = 5600

1 _
]: UL
@ 2 \__Oﬂ 1000 1=} ]-7]

1 1

175%x0.32 = 56

[ ]=032




